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Heidelberg запускає феєрверк інновацій у офсетному аркушевому друці 

для цифрового Smart Print Shop. 

• Press Center нової генерації забезпечує функцію Push to Stop та інтерфейс 

підключення Prinect Cloud для всіх моделей Speedmaster  

• Hycolor Pro – нова, діджітал керована, система зволоження 

• Скорочення часу змивки за рахунок фарбових валиків LotoTec, розширення 

систем та інтелектуальних програм змивки 

• Нові рішення в галузі логістики друкарських форм 

• Виробництво продукції без дефектів, з інтелектуальним управлінням 

макулатурою 

• Позитивні відгуки клієнтів які вже випробували інновації 

З квітня 2020 року Heidelberger Druckmaschinen AG (Heidelberg) запускає в серійне виробництво 

найрозумніший і автоматизованіший Speedmaster. Повністю оновлений пульт Prinect Press Center з 

новою операційною системою забезпечує функціональність Push to Stop та підключення до Prinect 

Cloud кожного Speedmaster. Багато нових цифрових допоміжних систем, такі як Wash Assistant або 

Intellirun на Wallscreen XL, перетворюють Prinect Press Center в сучасну, привабливу робочу 

станцію, та дозволяють оператору постійно використовувати потенціал продуктивності машини. 

Проте, обладнання також еволюціонувало. Окрім нового та значно більшого 24-дюймового мульті-

тач екрана, стандартна лампа освітлення ISO 3664:2009 була перетворена на світлодіодну. Замість 

трудомістких замін ламп, як раніше при перемиканні між стандартним освітленням D50 та D65 з 

УФ та без нього, тепер здійснюється просто натисканням кнопки. 

mailto:info.ua@heidelberg.com
mailto:info.ua@heidelberg.com
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«Після величезного успіху Push to Stop на drupa 2016, ми вклали багато зусиль в провадження ідеї 

Smart Print Shop та підняття Push to Stop на новий рівень» пояснює Райнер Вольф, голова відділу 

Sheetfed Product Management. Розробка програмного забезпечення, безумовно, відіграє ключову 

роль у цьому. Однак Heidelberg також інвестував значні кошти в технологію друку, закриваючі 

прогалини в автоматизації, надалі оптимізуючи підпроцеси та розробляючи нові додатки. 

«Результат говорить сам за себе, і ми пишаємось інноваційним феєрверком, який ми розпочнемо з 

Speedmaster генерації 2020, щоб зробити офсетний аркушевий друк ще більш привабливим і 

економічним»,- захоплюється Райнер Вольф, і додає «з нашим флагманом Speedmaster XL 106, ми 

запровадили новий термін «Пікова Продуктивність» в галузі поліграфії» 

До 90 мільйонів друкованих аркушів на рік – це вже реальність сьогодні. Ось так ми називаємо 

пікову продуктивність на практиці. З новим поколінням Speedmaster, ми пропонуємо нашим 

клієнтам видатні умови для повного використання можливостей сучасного офсетного друку. 

 

Hycolor Pro – нова, діджітал керована, система зволоження 

Heidelberg автоматизує систему зволоження Speedmaster XL 106 з новим Hycolor Pro. Кількість 

зволожуючого розчину визначається і вимірюється тиском між занурюючим та дозуючим 

валиками. Пресування/віджимання, необхідні для цієї дії, тепер можна здійснювати за допомогою 

автоматизації безпосередньо з пульта Prinect Press Center. Це заощаджує час та зусилля, а також 

дозволяє проводити точні корегування з панелі керування навіть під час виробництва. Основні 

параметри системи зволоження записуються цифровим способом, і з пульта Prinect Press Center XL 

3 тепер можна також відрегулювати подачу зволоження на одній стороні. «80 відсотків звернень до 

сервісну стосовно нанесення фарби пов’язані з неточним налаштуванням системи зволоження»,- 

пояснює Райнер Вольф. «Тепер із Hycolor Pro, ми визначили та виміряли налаштування, які ми 

також можемо використовувати для цифрового Remote Service. На панелі керування, друкар тепер 

може подавати більше або меньше зволоження на одну сторону, таким чином, реагувати швидше 

та чутливіше і виконувати налаштування більш точніше. Це створює стабільні умови виробництва 

з меншою кількістю макулатури та швидшим досягненням необхідної якості друку.» 

 

Скорочення часу змивки за рахунок фарбових валиків LotoTec, розширення систем та 

інтелектуальних програм змивки 

Час витрачаємий на миття досі є основним фактором підготовки машини, особливо для друку на 

упаковці. Подальше вдосконалення валиків та системи змивки були втілені, щоб скоротити час 

миття. Крім нового програмного забезпечення Wash Assistant для інтелектуального визначення 

ступеня забрудненості та попереднього вибору оптимальної програми змивки, подальші 

нововведення стосуються подачі змиваючої рідини. Окрім води, до трьох інших речовин таких як 
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змивка для звичайних та УФ фарб, захисна рідина або рідина для глибокого очищення може 

подаватися у фарбовий апарат.  Модулі (касети) змивки у Speedmaster XL 106 тепер на 20 відсотків 

легші, і тепер доступні для миття друкарського циліндра лакувальної секції. Зокрема, на машинах з 

лакувальною секцією, приблизно 50 годин прибирання вручну на рік може бути заощаджено при 

тризмінній роботі.  

Особливо, коли зміна фарби відбувається часто, значні переваги можна досягти завдяки валиків 

LotoTec. Після довготривалого випробування, ці фарбові валики з запатентованим покриттям 

поверхні, тепер випускаються для серійного виробництва. Оскільки додаткова змивка валиків 

тепер не є необхідною, завдяки чудовим властивостям покриття, вони стають все більш 

популярними, особливо для друку упаковки.  

 

Нові рішення в галузі логістики друкарських форм 

«Вимоги, такі як економічна ефективність, повторюваність та якість для малих накладів стає все 

більш важливим. Інколи, замовники бажають виготовити тиражі розміром навіть до 100 аркушів. 

Таким чином, ручне завантаження та розвантаження систем заміни пластин вже не буде стійким – 

фізичне навантаження на оператора просто занадто велике», - описує Райнер Вольф, та додає, що 

«повністю автоматизоване постачання та видалення друкарських форм є лише логічним 

наслідком» - ми називаємо системою «Plate to Unit». Однак, чиста механіка складає лише 

половину історії. Інтеграція цифрових робочих процесів є не менш важливою.» Це включає 

визначення відповідної послідовності завдань друку при плануванні завдань, оптимізацію 

послідовності, правильну послідовність виводу в системі CtP, включаючи присвоєння 

ідентифікатора (ID) пластині, а також доставку в цифрову ідентифікаційну систему 

транспортування пластин. Для цього використовується широкий спектр інструментів Prinect 

Production Manager. Завдяки цифровій таблиці планування, завдання розміщуються у черзі, 

включаючи всі параметри завдань. Візок для пластин, відповідний до завдання, автоматично 

запитується, а “Plate to Unit” забезпечує доставку пластини до відповідної друкарської секції. “Plate 

to Unit” зменшує 23 ручні дії, необхідні раніше, лише до трьох.  

Клієнти, які мають не багато замін пластин, можуть також досягти полегшення для оператора. 

Інтеграція цифрового робочого процесу аналогічна, за винятком того, що візок із пластинами 

перевіряється за допомогою мобільного сканера і піднімається до рівня галереї ліфтом – так звана 

процедура “Plate to Gallery”. Більш широка галерея пропонує оператору дуже хороші ергономічні 

умови під час підготовки до роботи, тоді як поточна робота знаходиться у виробництві. “Plate to 

Gallery” також цікава для пакувальних друкарень, оскільки там друкарські машини зазвичай мають 

піднятий фундамент, і тепер оператор може використовувати підйомник щоб зручно постачати 

друкарські пластини, лакувальні пластини, фарбу та інші витратні матеріали на рівень галереї. 
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Час, необхідний для зміни самої пластини, також було покращено. Час зміни повністю 

автоматичної одночасної заміни пластин системи AutoPlate XL 3 вкотре було різко скорочено більш 

ніж на 30%, і зараз потрібно точно стільки ж часу, скільки витрачається на змивку офсетного 

циліндру, яке відбувається одночасно з зміною пластин, тобто ніякого додаткового часу не 

витрачається. 

 

Виробництво продукції без дефектів, з інтелектуальним управлінням макулатурою 

Попит, особливо до пакувальних друкарень, постійно зростає. Зменьшення кількості запитів на 

вимогу, своєчасні поставки, вузькі межі допуску та все більш далекосяжний аудит у поєднанні з 

одночасним ціновим тиском – проблеми, з якими стикаються друкарські компанії. У цьому 

контексті тема поводження з макулатурою набуває все більшого значення. Heidelberg має цілий 

пакет рішень, щоб запропонувати для реалізації індивідуальних вимог замовника. Він починається 

з CodeStar, встановленої на самонакладі струменевої (inkjet) системи, яка ставить на аркуші 

унікальний ID, і робить кожен аркуш відстежуваним. Завдяки цифровому впровадженню заданих 

даних в Intellistart 3, Prinect Inspection Control 3 не тільки допомагає усунути раніше трудомісткі 

процедури ручного налаштування для перевірки аркуша, але також дозволяє ідентифікувати 

аркушевий ID, так щоб дефекти могли бути чітко віднесені до окремого друкованого аркуша. Нова 

функція “Device Assistant” може використовуватись для визначення дії для кожного типу дефекту. 

Таким чином можна визначити, наприклад, чи слід утилізувати аркуш за допомогою вбудованого 

«відбраковщика», чи слід вставити смужку (відокремлювач),  чи слід задіяти автоматичний нон-

стоп пристрій, щоб відокремити макулатуру від хороших аркушів.  

Нові програми та функції 

Heidelberg надає своїм клієнтам нові програми, які дозволяють розширити їх портфоліо та 

звернутися до нових сегментів ринку. За допомогою FoilStar Cure, адгезія холодної фольги на ін-

молд етикетці може бути збільшена до рівня, що дозволяє стабільно працювати. Подальші 

модифікації FoilStar пропонують можливість нанесення ефектів голограми в лакувальний шар 

методом “cast & cure”, та затвердіння шару за допомогою LED.  

Ротаційна висічна машина Speedmaster XL 106-DD буде значним доповненням машини 

Speedmaster XL 106-D з одною висічною секцією. Це забезпечує менш затратну альтернативу для 

багатьох застосувань. 

Автоматизована система нон-стоп на Speedmaster XL 106 також повністю оновлена, крім 

підвищеної надійності для друку упаковки, тепер пропонується також для тонких матеріалів, 

наприклад для друку етикеток. 

Ряд технічних особливостей для захисного друку, такі як фарбовий апарат для райдужного друку, 

системи для сухого офсету, були передані з Speedmaster XL 75 на XL 106. 
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Нова система подачі лаку дозволяє мінімізувати кількість циркуляцій, що економить витрати, 

особливо при спеціальному застосуванні, яке передбачає коштовні лаки. 

Speedmaster XL 106 тепер доступний зі спеціальним обладнанням для використання задрукованого 

матеріалу товщиною до 1,6 мм. 

При нанесення дисперсійного лаку з обох сторін за один прохід на Speedmaster XL 106 швидкість 

раніше була 15000 аркушів на годину, а тепер може бути збільшена до 18000 аркушів на годину за 

допомогою оптимізованого висихання двома сушарками до перевороту. 

Новий Speedmaster XL 75 був повністю перероблений та оновлений відповідно до останніх 

ергономічних стандартів. Максимальна швидкість стандартної машина була підвищена до 16500 

аркушів на годину, опціонально до 18000 аркушів на годину. У поєднанні з новим пультом Prinect 

Press Center XL 3 та новими допоміжними системами Speedmaster XL 75 встановлює стандарти у 

форматі 50 х 70 см. 

 

Позитивні відгуки клієнтів які вже випробували інновації 

Speedmaster XL 106-8-P нового покоління пройшов «польові» випробування в компанії Aumüller 

Druck минулої осені. «Інновації Speedmaster XL чудово підтримують наш щоденний пошук 

удосконалень. Як приклад, нам вдалося значно скоротити час переналадки до 40%. Це стало 

можливо завдяки більш швидкій зміні друкарських пластин з AutoPlate XL 3 та новим функціям 

попереднього налаштування, що також призвело до збільшення середньої швидкості виробництва 

до 8%», підсумовує Волкер Доллінгер, керівник виробництва. Середній наклад в Aumüller 

минулого року становив 2600 аркушів. Кожен оператор міняв за зміну приблизно 240 пластин і 

проходив близько 1000 кроків. Завдяки новій логістиці друкарських пластин “Plate to Gallery”, 

робота друкаря значно полегшується, а усунення довгих шляхів заощаджує додатковий час. «З 

новим поколінням Speedmaster, Heidelberg також зробив важливий крок до «автономного друку». 

Наша команда позбавлена рутинних завдань і підтримується у своїх рішеннях. Це збільшує 

готовність операторів реалізувати величезну продуктивність друкарської машини на практиці. 

Подальше збільшення нашої ЗЕО (Загальна Ефективність Обладнання) є дотатнім 

підтвердженням цього. Однак, ми зосереджуємося на цілому ланцюжку вартості. Push to Stop 

дозволяє нам отримати вигоду від подальших удосконалень», підсумовує Волкер Доллінгер. 

www.aumueller-druck.de 

 

Лише нещодавно Speedmaster XL 106-6+L нового покоління для друку на упаковці було введено у 

виробництво в компанії Mediahaus, м.Ахаус. «Ця нова інвестиція забезпечує багато цікавих 

варіантів застосування для нашої творчої команди», підтверджує управляючий директор Ян 

https://www.aumueller-druck.de/
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Хендрік Уолфорт. «Багато технічних нововведень, такі як система зволоження Hycolor Pro та нова 

операційна система Speedmaster спрощують роботу та значно підвищують продуктивність.» 

www.mediahaus.de 

 

Якість, сервіс, швидкість – це стовпи друкарні Offset Friedrich, на якій сімейний бізнес набув свого 

успіху та продовжує зростати, незважаючи на сильну конкуренцію. «Ми прагнемо працювати 

вигідно і потребуємо високого рівня автоматизації, саме це забезпечує  Speedmaster XL 75», 

стверджує управляючий директор Маркус Фрідріх. Він має нову п’яти фарбову друкарську машину 

Speedmaster XL 75 з новим пультом Prinect Press Center та новою операційною системою в 

«польовому випробуванні» з середини 2019 року. Концепція Push to Stop та Prinect Production 

Manager забезпечують оптимальну підтримку друкаря. «Що найбільш вразило нас у Speedmaster 

XL 75, окрім нової системи управління, це підвищена швидкість друку 16500 аркушів на годину, 

яку ми послідовно та стабільно використовуємо для більшості наших робіт. Ми також зменшили 

макулатуру приблизно на дві третини», підсумовує свій позитивний досвід Маркус Фрідріх. 

www.druckerei-friedrich.de 

 

«Інноваційність Heidelberg залишається міцною. Унікальні компетенції в галузі машинобудування, 

технологій управління, програмного забезпечення, прикладних та технологічних процесів, 

моделювання та аналітика зараз знаходяться в новому Центрі Інновацій в «серці» заводу 

Heidelberg, м.Віслох, що забезпечує ідеальні умови для подальшого успіху Speedmaster. 

Діджіталізація офсетного друку сьогодні є більш конкурентоспроможною, особливо для коротких 

тиражів, і ми все ще бачимо великий потенціал», стверджує Райнер Вольф. 

 

Зображення 

Зображення 1: Heidelberg зараз поставляє найрозумніший та найавтоматизованіший 

Speedmaster усіх часів. Повністю оновлений пульт Prinect Press Center з новою операційною 

системою забезпечує функціональність Push to Stop та підключення до Prinect Cloud кожного 

Speedmaster.  

Зображення 2: З новим Hycolor Pro, система зволоження тепер може бути тонко налагоджена 

цифровим способом з пульта Prinect Press Center XL3. Це заощаджує час і зусилля, а також 

дозволяє робити корегування з панелі управління навіть під час виробництва. 

Зображення 3: Aumüller Druck використовує нову логістику друкарських форм “Plate to Gallery”. 

Це фізично розвантажує друкарів, а зменшення довгих шляхів заощаджує додатковий час. 

Зображення 4: Лиш нещодавно Speedmaster XL 106-6+L останнього покоління drupa 2020 для 

друку упаковки почав працювати в Mediahaus, м.Ахаус. Управляючий директор Ян Хендрік 

https://www.mediahaus.de/
http://www.druckerei-friedrich.de/
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Уолфорт (праворуч) та керівник друкарні Марко Сегелер очікують значного покращення 

продуктивності праці. 

Зображення 5: Компанія Offset Friedrich виготовляє продукцію на Speedmaster XL 75 з новим 

Prinect Press Center.  Досвід показує, що збільшена швидкість друку 16500 аркушів на годину може 

бути впроваджена послідовно та стабільно для більшості задрукованих матеріалів.  

 

Image material as well as further information about the company can be found in the 

Heidelberger Druckmaschinen AG press portal at www.heidelberg.com or in the Media Library. 

 
 

 

За подальшою інформацією:  

Heidelberg Україна 

 

Дмитро Мельников 

Phone: +380 44 459 7050 

E-mail: Dmitriy.Melnikov@heidelberg.com, info.ua@heidelberg.com  

 

 

http://www.heidelberg.com/
https://www.heidelberg.com/global/de/company/press_1/media_library/overview_media_library_1/media_gallery_overview.jsp
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